



На автосалоне в Женеве Dodge представит концептуальный родстер Dodge Demon Roadster Concept.

Двухместка длиной менее четырех метров напоминает агрессивным передним воздухозабоником и "прищуренными" фарами суперкар Dodge Viper. А вот в профиль заметны мотивы полувековой давности — линия на боковине, спадающая от передних колес к задним, и пухлые задние крылья.

В салоне много металла: из алюминия сделана и широченная накладка на приборной панели, и отделка трансмиссионного тоннеля. Под капотом родстера — 2,4-литровая рядная "четверка" мощностью 172 л.с., заимствованная у хэтчбека Dodge Caliber.

Мотор приводит задние колеса посредством шестиступенчатой механической коробкой передач. В.Костин Фото: DaimlerChrysler